$ TAMPEREEN TEKNILLINEN YLIOPISTO

MAT-01210 Insinddrimatematiikka A2 / Kaarakka
Tentti 14.12.2017

Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentissi ei saa kiyt-
144 muistiinpanoja, kirjallisuutta eik4 laskinta.

Kirjoita kaikkiin papereihin selkedsti nimesi, opiskelijanumerosi ja myos koulutusohjel-
masi.

Ratkaise tehtivit 1 ja 2 molemmat omalle paperilleen.
Muistathan antaa palauntetta Kaiku-jirjestelmin kautta saadaksesi opintosuorituksen.

Tehtiviit

1. Olkoot matriisit
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() (1 piste) Laske (BAT)".
(b) (1 piste) Laske det(A).

(c) (2 pistettd) Laske A~1.

1 0 2
(d) (2 pistetts) Taso kulkee pisteiden | 2 {,| 2 | ja | 7 | kautta. Muodosta
0 1 1

tason yht#l6 sekd vektorimuodossa etti yleisessd muodossa.

2. (a) (3 pistettd) Kolmion kérkipisteet ovat vektorien [0,1,2]7,[—1,0,2]7,[1,2,07
kérjissd. Laske kolmion pinta-ala. :

(b) (3 pistettd) Osoita, ettd diagonaalimatriisin A ominaisarvot ovat matriisin H
diagonaalialkiot. Laske liséiksi ominaisarvoja vastaavat ominaisvektorit.




Insinoorimatemadtiikka 2
Kaavakokoelma
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(AB)T — BTAT, (AB)MI — B_IA_l, (AT)—I — (A—l)T
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det(A) = Z(—l)i+jaij det(A@-j)
j=1
Ax = Ax, det(A— M) =0
VIAV=D& A=VDV™

AT Ax = ATh




